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Summary

Background data
Earlier this year, 5 schools of Haagsche Schoolvereeniging participated in the
parent satisfaction survey. Data were collected from 405 parents.  The survey was
administered through an open link.

School Respondents

HSV Ned. Afdeling Nassaulaan 70

HSV International 233

RKBS Willemspark 44

BS Het Open Venster 15

IVIO 43

Haagsche Schoolvereeniging 405

General satisfaction

The national average mark given by parents to the school is 7.60. The schools of the
Haagsche Schoolvereeniging receive an average grade of 8.00.

The highest average grade was given by parents of pupils at BS Het Open Venster (9.13).
Parents of pupils at RKBS Willemspark give the school the lowest average mark (7.34).

Report grades



Satisfaction

Below is an (automatically generated) summary of the most striking points per section. If there
are no striking points in a section, this section is not shown. Due to rounding off differences, it is
possible that the mentioned percentage differs from the percentages of the corresponding
question in the results overview.

School building
The schools of the board are appreciated by many parents regarding 'Appearance of the
building' (95% of the parents are satisfied about this). Many parents are also satisfied with the
'Atmosphere and interior of the school building' (91%).

Surroundings of the school
Many parents appreciate the schools of the board with respect to 'Safety on the square' (87% of
parents are satisfied about this).
Relatively many parents are dissatisfied with 'Safety on the way to school' (33%) and 'Play
possibilities on the square' (18%).

Guidance
Many parents value the schools of the board with respect to 'Relationship between teacher and
pupils' (93% of parents are satisfied about this).

Atmosphere
Many parents appreciate the schools of the board with respect to 'Atmosphere in the classroom'
(89% of the parents are satisfied about this). Many parents are also satisfied with 'Relationships
between children' (88%).

Knowledge development
Many parents value the schools of the board with respect to 'Attention to language' (88% of
parents are satisfied about this). Many parents are also satisfied with 'Attention to arithmetic'
(86%).

Personal development
Many parents value the schools of the Board of Governors with respect to 'Attention to PE' (89%
of parents are satisfied with this). Many parents are also satisfied with 'Attention to creative
subjects' (86%).



School hours
The schools of the board are appreciated by many parents regarding 'Current school hours'
(96% of parents are satisfied about this).

School Rules, Peace and Order
The schools of the board are appreciated by many parents regarding 'Peace and order at
school' (91% of the parents are satisfied about this). Many parents are also satisfied with 'Clarity
of the school rules' (88%).

The teacher
Many parents appreciate the schools of the board with respect to 'Effort and enthusiasm of the
teacher' (93% of parents are satisfied about this). Many parents are also satisfied about 'The
extent to which the teacher listens to parents' (92%).

Contact with the school
Many parents appreciate the schools of the board with respect to 'Information about the school'
(88% of parents are satisfied about this).  A relatively large number of parents are dissatisfied with
'Provision of information about the child' (16%).


